



幸福社区 多彩生活

甸柳四居 开展燃气 安全进万家惠民活动



本报讯(记者 朱文龙) 入夏后,燃气事故又到了高发期,其中,软管不能及时更换存有较大安全隐患。

此次甸柳四居联合济南港华燃气公司开展“燃气安全进万家”惠民活动,就是到居民家中检查燃气安全,为居民免费更换灶前橡胶软管。只要是社区居民带户口本到居委会进行更换登记,就可以享受专业工作人员上门安装服务,既安全又方便。许多居民都表示并不知道灶前橡胶软管的使用寿命只有一年半,觉得只要不断就能一直使用,不知道小小软管还存在这么大的安全隐患。学习到安全知识的同时也让家里“超期服役”的灶前橡胶软管下岗了。

甸柳四居 创卫“百日提升行动” 动员大会



本报讯(记者 朱文龙) 近日,在甸柳新村第四社区居委会的会议室里,响应济南市创卫总指挥部和区政府的号召,举行了“创卫百日提升行动”动员会。

参会人员有社区城管站的工作人员、楼长、党小组支部书记、优秀党员等,大家集思广益,为下一步的社区创卫整治工作献计献策。今年将划分六个片区,由社区内各片区网格长、街道包居科室责任人带头,各片区楼长、党员为小组长,就各自分管区域,地毯式自查,进行全面集中整治,会上还对社区内的楼道小广告问题、个人杂物乱放问题、车辆停放管理等问题进行了讨论,分享了许多大家在去年创卫工作中的好点子,也反映了一些难点重点的问题,每一位参会人都感到身上责任重大,想为打造更加整洁靓丽的工作生活环境尽一分力。

甸柳五居 积极做好 防汛排查工作



本报讯(记者 朱文龙) 随着雨季的来临,为切实做好防汛工作,保障辖区内居民安全,甸柳第五社区本着早准备、早安排、早排查、早落实的原则,积极开展防汛隐患排查和宣传工作。

社区工作人员对辖区内居民楼、商户进行以入户形式开展安全隐患排查,并通知相关物业发现情况及时处置并上报。同时社区工作人员还到低洼积水区、排水易堵区及时进行疏通。最近几天,社区也将结合实际及时向居民通报近期的降雨情况及未来天气发展趋势,让居民及时了解当前防汛形势并做好充足的准备,以便更好地应对此次汛期,以确保人身、财产安全。此次防汛排查,不仅增强了群众防范意识,也为确保辖区平安奠定了坚实的基础。

甸北社区 霞光之爱志愿团队 服务独居老人

本报讯(记者 朱文龙 通讯员 吴岩) 侯老师87岁的高龄,患有重病,一个孩子在本身体状况也不理想,其他三个孩子都不在身边,无法照顾老人,社区霞光之爱志愿者知道她的情况后,根据需求经常入户照顾老人。

志愿者详细询问了老人近期的健康情况,并与她拉起家常。随后志愿者为老人打扫卫生,烧水。老人家眼泛泪光说:你们辛苦了,谢谢党和政府,没有忘记我这个老太太,给我送来了温暖。

社区的独居老人最缺少的就是他人的关爱,霞光之爱志愿者通过对独居老人和高龄老人的关爱,帮助他们解决生活中的实际问题,也注重老人的心理健康,希望霞光之爱志愿者的关爱和陪伴让老人不再孤单!

甸北社区 确保社区防汛安全

本报讯(记者 朱文龙) 近日,省气象台发布了暴雨黄色预警,许多单位调整了上下班时间。虽然时间调整,但甸北社区人员严阵以待,绷紧安全弦不放松。根据街道安排,为了全面做好防汛工作,落实各项防范措施,甸北社区安排了专人24小时值班,并对辖区内的重点房屋楼院进行了摸查,告知住户加强防范,最大限度地降低灾害损失,确保安全度汛。

社区通知辖区单位做好防汛准备。社区“大党委”成员山东电力工程咨询院,及时布置沙袋、排水泵,对办公区宿舍区低洼地带、车库等重点地段加强防汛防范,专人值班巡查,确保安全。

吉祥苑社区 召开2016年上半年 工作总结会



本报讯(记者 朱文龙) 7月25日下午两点,吉祥苑社区召开了2016年上半年工作总结会议,社区工作人员及辖区居民楼长、党支部书记、党小组长等相关人员参加了会议。会上,社区党委书记对党建、计划生育、环境卫生、劳动保障、文体工作等几个方面的工作进行了总结。半年以来,社区紧密围绕“两学一做”党员学习教育为重要契机,重抓社区建设、文化建设,团结一致、齐心协力,在各项工作中都取得了较好的成绩。书记对在座的居民小组长和社区干部所做的工作表示肯定和感谢,并鼓励大家在接下来的工作中继续发挥无私奉献精神,为社区建设发挥出自己的光和热。

会议还强调了社区半年来在各项工作中的重点难点以及存在的问题,针对结网工程和文明城创建工作,在会上作了动员,希望大家能积极配合,投身到社区建设中来,共同创造和谐的祥和乐居。

吉祥苑社区 落实暴雨防御 措施排除隐患

本
报
记
者
朱
文
龙

受气流影响,我市大部分地区将出现暴雨天气,7月18日,街道为此特发了警报信息,社区干部立即出动,联合包居科室人员一起,对社区的安全隐患进行了全面排查。



经实地查看,文化东路25号10号楼西侧和吉祥苑小区之间有两个铁烟囱,底部已经锈坏,刮大风极有可能刮倒。这个问题已经向城管、安全科反映过多次,因为这两个废弃的烟囱很重,没有合适的工具,一直未解决。需要动用大型吊车才能处理隐患。灯泡厂宿舍2号楼南侧自建房,地势低,容易被淹,已给居民做好说明,时刻关注,有问题及时通知居委会。未雨绸缪是关键,安全牢记心间,打造社区好氛围,力争社区零风险。

吉祥苑社区 清积扫淤便民出行



本报讯(记者 朱文龙) 近日的连续降水给吉祥苑社区的居民带来丝丝凉意的同时,随处可见的积水也给居民和车辆带来了很大的不便,不仅影响居民出行,更是影响了整个社区的面貌。

7月22日一早,雨水暂停,家住三箭吉祥苑的党员志愿者宁波同志在第一时间出现在楼间道积水较多处,为居民解决积水多出行难的问题。他自带清理工具,对下水道、积水、垃圾进行全面清理,即使有些许凉意,他仍被累得大汗淋漓,但丝毫不怨言,反而乐在其中。经过他一番清理,吉祥苑楼间道面貌焕然一新。

甸南社区: 党支部换届选举 工作圆满结束

本报讯(记者 朱文龙) 甸南社区党委下设4个党支部,通过前期的充分部署,近期分别召开了四个支部的换届选举大会,在全体党员的共同努力下,选举任务圆满完成。

甸南社区党委4个支部相继召开换届选举大会,由于长期外出党员占相当比例,党员居住分布不一,达到规定参选率成了本次换届选举工作的一大难点。甸南社区党委未雨绸缪,通过走访调查、邻里互告、网络联系等有效途径全面核对党员情况,除在外地党员及卧病党员外,确保每个应到会党员都能及时接到会议通知,合理安排工作,准时到会选举。通过民主选举产生了一批政治觉悟强,党性修养好,工作务实,群众威信高的支部书记和委员,形成了基层党支部的领导核心和区域党建工作骨干。